11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.04.2009 19:57:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89670/answer/89671




YBaxaeMmnbii AHfperi! BennunHa MOJI0BOTO YJieHa - OUeHb UHAUBUAYaIbHAas BEJIMYMHA, OHA 3aBUCUT
0T Batmero TenocnoxeHus, Bamux IpupofHBEIX JaHHLIX, HACIEOCTBEHHOCTH U T. [. Ho BaM HyXHO
3HaATh OJJHO: pa3MepHl - 3TO JaleKo He r1aBHOe. Y HamomeoHa 1Mo JaHHBIM UCTOPUKOB pa3Mep
TI0JIOBOTO YJIeHA B COCTOSTHUU 3PEKIIUU OB OKOJIO 7 CM, HO 3TO He ITOMEIIAaJi0 CTaTh eMy H3BECTHBIM
cobna3HuTeneM. HayuuTech 0JIb30BaThCS TEM, YTO fajia BaM npupopa, MoBLIChTE CAMOOIIEHKY, He
KoMIyiekcyiTe! Bo3amoxkHo, Bam moTpeOyeTcst moMoIllb IICUX0aHaTUTHKA. YIauH.



